

全市村(居)委会换届选举顺利完成

本报讯 2013年12月28日是我市村(居)委会换届选举日,全市14个乡镇(街道、园区)的选民纷纷到各投票会场、投票站,积极行使自己的民主权利,为自己心目中的“村(居)当家人”投上神圣的一票。

截至目前,全市175个村委会、53个社区居委会全部一次性选举成功,共产生村

(居)委会主任、副主任、委员1455名,其中女性432名。

在这次村(居)委会换届选举工作中,我市精心组织,周密部署,落实“三个到位”,即调查摸底到位、组织领导到位、指导工作到位,坚持会议宣传与舆论发动相结合、全面摸底与重点排查相结合,扎实有序

地推进了换届选举工作的开展。同时,各乡镇(街道、园区)制定下发了村(居)委会换届选举工作的实施意见或工作方案,明确了换届选举工作的时间节点和目标任务,确保每个环节、每个步骤的工作做到无缝衔接、有序推进。

张进 姜惠 晓莉

高邮市人民代表大会常务委员会公告

2013年12月31日

市十四届人大二次会议以来,市人大代表王正年、刘春晓、汪爱智、相文生、夏春来、张伟调离高邮行政区域,市十四届人大常委会第十一次会议已接受金本兰、殷炳杰辞去市十四届人大代表职务的请求,依照代表法有关规定,上述8位同志代表资格终止。现依法分别在代表出缺的选区补选孙建年、付有根、徐健、孙德明、李德华、潘玉华、张澍、王荣山为高邮市第十四届人大代表。市十四届人大常委会第十三次会议同意代表资格审查委员会关于补选代表的代表资格审查报告,确认孙建年、付有根、徐健、李德华、孙德明、潘玉华、张澍、王荣山代表资格有效。

高邮市十四届人大二次会议时实有代表293人,现实有代表293人。

高邮市人民代表大会常务委员会任免名单

(2013年12月31日高邮市第十四届人民代表大会常务委员会第十三次会议通过)

任命陈国俊为高邮市人民法院副院长;

任命徐智渊为高邮市人民法院经济开发区法庭庭长,免去其高邮市人民法院民事审判第一庭庭长职务;

任命陈连峰为高邮市人民法院立案庭庭长;

任命吴向东为高邮市法院民事审判第一庭庭长,免去其高邮市人民法院民事审判第四庭庭长职务;

任命陈兆辉为高邮市人民法院审判委员会委员、审判监督庭庭长,免去其高邮市人民法院少年案件审判庭庭长职务;

任命钱敏为高邮市人民法院审判委员会委员、民事审判第二庭庭长,免去其高邮市人民法院界首人民法庭庭长职务;

任命薛东兵为高邮市人民法院界首人民法庭庭长,免去其高邮市人民法院民事审判第一庭副庭长职务;

任命范启勇为高邮市人民法院少年案件审判庭庭长,免去其高邮市人民法院刑事审判庭副庭长职务;

免去单华东高邮市人民法院副院长职务;

免去周启泉高邮市人民法院审判监督庭庭长职务;

免去朱林源高邮市人民法院民事审判第二庭庭长职务。



2013年12月29日上午,市房管局在惠民花园举行申购经济适用住房“摇号定序、抽签选房”活动,共提供房源160套,41户参加选房。为确保活动公平公正,该局特邀人大代表、政协委员、党代表以及纪检等部门工作人员参加。图为申购家庭代表正在抽签选房的场景。

王林山 摄

多部门联动确保农民工按时足额拿到工资

咨询投诉热线 12333 或 84615721

本报讯 “你好,我们是人社局的,你们工资拿到几月份了,每天工作几个小时?”2013年12月30日上午,市人社、公安、建管、工商、消防等部门负责人,深入到开发区部分服装企业车间、建筑工地,面对面与职工交流,详细了解他们工资发放、工作时间等情况。年关将近,为让农民工劳有所得,高高兴兴过好年,我市专门成立农民工工资支付情况专项检查领导小组,即日起开展农民工工资支付情况专项检查,确保农民工按时足额

型企业、服装和建筑等劳动密集型企业、近期生产经营发生困难的企业以及今年以来曾因欠薪引发集体投诉、集体劳动争议或群体性事件的企业等。

为确保举报投诉畅通,市人社局劳动保障监察大队开通了咨询投诉热线,建立值班制度和农民工工资支付案件绿色通道,及时处理关于拖欠、克扣农民工工资等问题的举报投诉。如发生欠薪事件,可拨打咨询投诉热线 12333 或 84615721。 晓莉

此次专项检查的重点对象是使用农民工的各类用人单位。其中,重点行业包括工程建设(含交通运输、水利建设)、服装加工、机械制造、餐饮服务等行业;重点区域包括各类施工工地、工业园区以及其他用人单位集聚区等;重点企业包括资产变现能力弱的租赁

方桂林主持召开市政府第十二次常务会

(上接一版)“新三板”的扩容,降低了入市门槛,为中小企业上市提供了机会。各地及相关部门要抓住政策刚出台的有利时机,全力支持、积极推动我市企业在“新三板”挂牌上市,确保我市尽快实现上市企业零的突破。

会议还听取了关于高邮市运河西堤石工头渔民避风港扩建工程设计方方案、我市农村公路提档升级工程相关情况、城乡社区建设情况、《高邮市生态文明建设规划》编制情况、新一轮乡镇财政体制改革建议方案和2014年财政预算的汇报,并进行了研究和讨论。 周雷森

市委党的群众路线教育实践活动 专题调研汇报会召开

(上接一版)深入基层,在了解实情上下功夫;多出思路,在成果转化上下功夫,确保党的群众路线教育实践活动取得实效,力争使这次教育实践活动走在扬州市乃至全省前列。

孙建年还就市委党的群众路线教育实践活动《简报》设置和网页设置以及近期工作提出要求。 周雷森

退役士兵专场招聘会通知

江苏移动 12580 呼叫公司位于江苏省信息产业基地,共计12000个平方,预计可容纳员工3000人。江苏十方通信有限公司作为江苏移动 12580 增值服务唯一外包商,每天承接来自全省13个地市约3万左右的话务量,月承接话务量过百万条。

此次现场招聘会招聘职务:江苏移动扬州 12580 外呼人员和江苏移动 12580 客服,工作地点扬州。

福利待遇:缴纳五险一金,享受带薪年假,免费提供食宿,中心所有空缺管理岗位内部择优,竞聘上岗。

具体要求:中专及以上学历的退役士兵,均可报名。

招聘会时间:2014年1月7号

招聘会地点:扬州广陵新城信息大道1号信息产业基地7号楼

联系电话:0514—84643401(高邮市安置办)

0514—80820889(江苏十方通信扬州办)

高邮市退伍军人安置办公室

二〇一三年十二月三十日

前言:2013年,市人大常委会在中共高邮市委领导下,深入学习贯彻党的十八大、十八届三中全会精神,坚持党的领导、人民当家作主和依法治国有机统一,围绕中心、服务大局,求真务实、积极进取,切实履行宪法和法律赋予的职责,较好地完成了市十四届人大二次会议确定的常委会各项工作任务。

2013年,市人大常委会紧紧围绕市委提出的“在沿河地区率先崛起”的目标定位,督促和支持政府积极应对复杂多变的宏观经济形势,稳增长、调结构、促改革、惠民生,促进经济转型发展、融合发展。

着力推进工业转型发展。2013年7月份,市人大常委会组织部分组成人员冒着高温深入高邮经济开发区、城南经济新区和重点乡镇工业集中区重大项目建设现场,视察调研全市工业经济转型发展和重大项目建设情况,就提高重大项目建设实效、加快四大基本产业转型升级、积极化解土地及融资瓶颈制约、优化投资服务环境等方面提出审议意见,督促政府在坚持项目为王的同时,强化效益导向,提高项目产出贡献率。市人大常委会会议专题听取全市信息化工作情况汇报,建议市政府整合现有网络平台和信息资源,加强信息安全监管,推进信息化与工业化、城镇化、农业现代化同步发展、深度融合。为贯彻落实市委十届六次全会精神,9月份,市人大常委会相关组成员开展了“走访企业代表”活动,将收集到的影响企业发展的46个具体问题以专报报送市委、市政府主要领导及相关部门研究落实,帮助企业解决了一些实际困难。市人大常委会主任会议还审议全市小贷公司运行情况,督促规范运作,解决小微企业贷款难问题。市人大常委会还组织部分成员视察品牌战略实施情况,要求加大品牌创建引导力度,强化政策扶持,严厉打击假冒、侵权等违法行为。市人大常委会负责同志定期深入挂钩企业和重大项目建设现场,协调解决项目建设中的困难,促进有关项目顺利落户、投产达效。

着力推进“三农”协调发展。为推动我市从渔业大市向渔业强市跨越,市人大常委会专题调研全市现代渔业发展情况,针对调查中发现的渔业基础设施投入不足、生产组织化程度较低、产业化经营水平不高、社会化服务相对滞后等问题,开展了专题询问,并就完善渔业发展规划、推进渔业科技进步、发展产业化经营等方面提出审议意见,农委等部门及时落实审议意见,有效促进了相关工作。2013年是全市乡村公路危桥改造三年行动计划的最后一年,为保证危桥改造任务的顺利完成,市人大常委会主任会议成员深入危桥改造现场,了解工程进度,要求相关部门加强跟踪监督,严把工程质量,落实日常管护责任,把民生工程做好做实。在市政府及有关部门的共同努力下,到2013年底,672座危桥改造计划已全部完成,极大地改善了乡村公路交通环境,保障了人民群众的出行安全。

着力推进城乡统筹发展。市人大常委会会议听取全市城镇化建设情况汇报,建议市政府认真落实党的十八届三中全会关于城镇化建设的新要求、新任务,结合行政区划调整的实际,突出规划引领作用,统筹城乡教育、医疗、卫生、社保等公共基础设施建设,促进资源合理配置、产业集聚,实现城乡一体化发展。市人大常委会还十分关注城建“双十”工程实施,督促完成城区公共服务设施布点规划,组织常委会组成人员视察穿心河整治、孟城驿扩容一期工程等项目建设现场,要求建设单位严守序时,确保工程质量,提高城市建设品质。

着力推进计划预算审查监督。加强对经济社会发展情况的监测,听取和审议全市国民经济和社会发展计划执行情况汇报,并对个别计划指标作出调整决定。审议“十二五”规划纲要实施情况的中期评估报告,督促市政府加大纲要执行督查力度,推动发展目标如期实现。按照“加强对政府全口径预算决算的审查和监督”的要求,开展财政预算审查监督,听取和审议了2013年上半年财政预算执行情况的报告、2012年财政预算执行和其他财政收支情况的审计工作报告,审查批准了2012年市级财政决算和2013年市本级财政预算调整议案,督促和支持审计部门加大对重点领域、重点部门和重点项目的审计监督力度,不断提高财政资金使用效益。管玮玲

责任编辑 张维峰 版式 张明月

积极履行职责 推动“三个”发展
——二〇一三年人大工作回眸之一